



HIRDETÉS

Május
A HÓNAP TERMÉKE

A RÉSZLETEKET KERESSE A LAPBAN!

Egészség-megőrzési szett

EGY PERCBEN



Érettségire készülnek a diákok

HEVES VÁRMEGYE Hétfőn a középiskolából ballagók elérkeznek életük eddigi legnagyobb feladatához. Az írásbeli érettségi vizsgák május 3-án kezdődtek a nemzeti nyelvi és irodalommal és egészen május 27-ig tartanak majd. A mindenki számára kötelező érettségi vizsgákra pedig a május 6-án kezdődő héten kerül sor. Megkérdeztük vármegyénk tankerületeit, hányan tesznek záróvizsgát idén. ▶ 3

A legszebb kertet keressük

HEVES VÁRMEGYE Mindenkinek a saját kertje a legszebb. Hosszú órákon át dolgozik benne, napról napra fáradozik, egyre csak gondozza, szépítgeti, aztán felegyenesedik, körülnéz, és örömmel látja, milyen szépen fejlődik a veteményes. Eddig ez így is volt, de a Heol.hu jóvoltából most ezenfelül még pénzjutalomban is részesülhetnek a büszke kertészek. ▶ 6

Jó reggelt!

Pároméknak új cicájuk van egy ideje, pár hónapja van náluk, de még mindig tud újat mutatni. Alapvetően nem egy rossz macska, de rettentően eleven, jóval mozgékonyabb, mint az előző. Két hangulata van a cicának, az egyik, mikor alszik és teljesen nyugodt, a másik pedig, mikor ébren van és konkrétan rohan mindehova. Ilyenkor nagyon vicces mutatványokat szokott bemutatni, helyből simán felugrik vagy másfél méterre, de olyan is van, hogy futás közben a falról rugaszkodik el. Nagyon jó vadász, ezért szeret minden bogarat és levetet is levadászni, ami szintén azt eredményezi, hogy összevissza ugrál. Reméljük nagy korában is ilyen marad a kis akrobata. H. R.

Sok iskolából elballagtak a középiskolás tanulók

A Sárvári végzősei is búcsút intettek



EGER Több ezer Heves vármegyei középiskolás ballagott el pénteken. A Sárvári Kálmán Technikumban négy osztály sorakozott föl az udvaron, hogy szülei, barátai büszkeségére elballagjon. Hétfőtől pedig megkezdik érettségi, illetve szakmai vizsgáikat, az iskolában 109-en szakmai, 44-en pedig érettségi vizsgát tesznek. A végzősöket iskolatársaik búcsúztatták el verses, zenés műsorral, illetve Lepresné Mélypataki Tünde megbízott igazgató bocsátotta őket újtjukra, biztató gondolatokkal. Az évek során kiemelkedő tanulmányi eredményt elérik, közösségi munkát végzők jutalomban részesültek. Fotó: Tóth Balázs ▶ 2

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

HEOL.HU
HEVES VÁRMEGYEI
HÍRPORTÁL

Egy szerkocsit és egy drónszállítót állítottak rendszerbe

Szent Flóriánra emlékeztek

EGER Szent Flórián, a tűzoltók és a tüzes mesterségek védőszentjének napja alkalmából ünnepélyes állománygyűlést tartott pénteken délelőtt a Heves Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság az Egri Katasztrófavédelmi Kirendeltségen.

Az eseményen előbb dr. Ungvári Tamás szavalt verset a tűzoltók hivatásáról, majd Gombás Gábor tű. alezredes, megbízott tűzoltósági főfelügyelő eleveníttette föl Szent Flórián történetét. Mindezek után Szunyog Zoltán tű. ezre-



Buda Péter áldotta meg az új járművet

Fotó: Tóth Balázs

des, igazgató adott át jutalmakat a Heves Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság állományába tartozó szakembereknek.

Az állománygyűlésen Buda Péter plébános a rendszerbeállítás előtt megáldotta az új tűzoltógépjárműveket (amelyeknek kulcsait előzőleg Szunyog Zoltán adta át a kiképzett sofőröknek), egy MAN szerkocsit és az VW drónszállító terepjárót, majd az egri fertálymesterek és a parancsnokság közösen megkoszorúzták a tűzoltók védőszentjének szobrát. T. B.

Adóbevallást is érdemes online kezelni

BUDAPEST Kényelmesebben és egyszerűbben lehet elkészíteni a személyijövedelemadó-bevallást, és leggyorsabb a tervezetek átnézése és elfogadása ügyfélkapu használatával - hívta fel a figyelmet a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV). Azt írták, folyamatosan fejlesztik digitális szolgáltatásait. A különböző online felületek, elektronikus szolgáltatások biztonságos használatához és személyre szabott működéséhez azonosításra van szükség. Ezt a funkciót a központi azonosítási ügynök (KAÜ) látja el. Az ügyfélkapus bejelentkezés biztosítja, hogy más ne férjen hozzá a személyes és adózási adatokhoz, emellett az ügyintézt is megkönnyíti. ▶ 7

Anyák napja meghitt ünnepünk

NAGYVILÁG Egyik legszebb ünnepünk az anyák napja, amikor édesanyáknak megköszönjük mindazt a szeretetet, gondoskodást, amellyel felnevelt bennünket és kísér az utunkon egész életünkben.

Az ünnepet már az ókori Görögországban is megtartották, akkor az istenek édesanyja, Rhea előtt tisztelgetve. A középkorban a Szűzanya kultusza felhívta a figyelmet az édesanyák tisztelésére is. A XVII. századi Angliában pedig a nagybőjt negyedik hétfőjén tartottak anyavasárnapot. ▶ 11

Orbán Viktor: Európa már a tűzzel játszik

MAGYARORSZÁG Európa a tűzzel játszik a béke és a háború mezsgyéjén ebben a pillanatban - mondta Orbán Viktor a Kossuth rádió adott szökösös, péntek reggeli interjújában. A miniszterelnök szerint mellbevágó volt a lengyel külügyminiszter nyilatkozata, amely szerint „nincs politikai megoldása a konfliktusnak, csak nyers katonai erővel lehet megoldani”. Ezek a mondatok nem kommunikációs buborékok vagy pukkancsok, hanem tényleges politikai gondolkodást és szándékot testesítenek meg - tette hozzá. ▶ 9

HÍREK

Verseny miatt
zárják le az utakat

MÁTRA Kékestetői Hivatalos Oldala tette közzé, hogy a BSI Sport Kft. május 11-én rendezi meg a 27. Renault Kékes Csúcsfutás Trail eseményt. Ez alatt több helyen rendőri biztosítással járó, forgalmat érintő korlátozás várható. Lezárásra kell számítani a 24-es számú úton, Gyöngyösnél, Parádon az egri főúton, Mátrafürednél és Mátraházánál, a kékestetői bekötőútnál, valamint Mátraháza és Kékestető között is. A lezárások a délelőtti és kora délutáni órákban várhatóak, további információk a verseny honlapján olvashatóak. **H. R.**

Áprilisi biciklis
rekord született

TISZA-TÓ A Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság Kiskörei szakaszmérnökségének adatai szerint idén áprilisban 6593 kerékpáros hajtott át a vízlépcső üzemi hídján, ami a legnagyobb negyedik havi forgalmat jelenti. Az eddigi csúcst az elmúlt év áprilisa tartotta 5806 bicajossal. Az idei év első négy hónapjában összesen 9928 kerékpáros gurult át a dúzasztó felett. **H. R.**

Motorosokat
ellenőriztek

PARÁDSASVÁR Az Egri Rendőrkapitányság Pétervásárai Rendőrőrsre és a Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság Forgalom-ellenőrző Alosztályának munkatársai közös ellenőrzést tartottak május elején a településen és a 24-es főút mátrai szakaszán – adta hírül a Police.hu. Közel 60 motorost ellenőriztek, akiknél mindent rendben találtak. Hasonló ellenőrzések a jövőben is várhatóak a Mátra és a Bükk érintett szakaszain. **H. R.**



Új szakembereket indítottak útjukra



A Sárvári diákjai is elköszöntek iskolájuktól

Fotó: Tóth Balázs

Május elején közel 600 új szakembert indít útjára a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum. Legtöbben a turizmus-vendéglátás ágazatot erősítik friss munkakerőként, de jelentős a specializált gép- és járműgyártás ágazat, a gépipar és az építőipar végzőseinek száma is. Sokan vannak, akik az érettségi megszerzéséért kezdik meg a napokban a vizsgáikat.

Tóth Balázs
balazs.toth@mediaworks.hu

EGER Több ezer Heves vármegyei középiskolás ballagott el pénteken, illetve szombaton. A Sárvári Kálmán Technikumban négy osztály sorakozott föl az udvaron, hogy szüleik, barátai büszkeségére elballagjon. Hétfőtől pedig megkezdik érettségi, illetve szakmai vizsgáikat, az iskolában 109-en szakmai, 44-en pedig érettségi vizsgát tesznek. Többben is vannak olyanok, akik előre hozott érettséget tesznek akár több tárgyból is. A végzősöket iskolatársaik búcsúztatták el verses, zenés műsorral, illetve Lepresné Mélypataki Tünde megbízott igazgató bocsátotta őket útjukra, biztató gondola-

tokkal. Az évek során kiemelkedő tanulmányi eredményt elérők, közösségi munkát végzők jutalomban részesültek.

Az igazgatónő a Heves Megyei Hírlapnak elmondta, két érettségiző osztályuk ballagott, míg a technikumba járnak még a 12. évfolyamba járnak, ők jövőre érettségiznek, de többen előre hozott vizsgákat tesznek. A szakmai vizsgázók között lesznek nappali tagozatos szőlész-borász, cukrász, szakács, kereskedelmi értékesítő szakosok, de hozzájuk csatlakoznak a felnőttek is. Az első szakmai vizsgák május 16-án lesznek.

– Kollégáim mindent megtettek, hogy a tanítványaik felkészüljenek a megmérettetésre, ne féljenek attól, hogy le kell ülni a számítógép elé, megoldani az interaktív vizsgafeladatokat, vagy kiállni projektfeladatot ismertetni, a terméket elkészíteni. Annak érdekében, hogy minél könnyebben vegyék az akadályokat, rengeteg versenyre, rendezvényre viszik őket, ösztönzik őket arra, hogy minél több helyen kipróbálják magukat, gyakorlatra tegyenek szert. Ennek eredményeképp az elmúlt hat évben pozitívan változott az iskola megítélése, a technikus osztályok létszáma emelkedik. Természetesen megma-

rad a hároméves szakképzés is, de bízom benne, hogy minél jobban megerősödik az az irány, hogy érettségire épülő szakmákat szereznek diákjaink – mondta az igazgatónő.

Megjegyezte, többen is nyelvvizsgáztak a tanulók közül, hiszen akik továbbtanulnak, erre is odafigyelnek, a nyelvtudás fontos. A szakmai versenyek terén is voltak sikerek, több diák kapott felmentést bizonyos vizsgarészekből. Igyekeznek erősíteni, Kovács Enikő a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen első helyezett volt pincér, vendég-téri szakember szakmában, ő a mérce, inspiráló példakép kell, hogy legyen. El lehet érni dolgokat, ezzel lehet továbblépni, fejlődni, akár egyetemen, főiskolában gondolkodni. Aki szakmát választ, tudja azt is, mi akar lenni, kipróbál sok mindent, megtalálja azt az irányt, ami nem csak a munka világában, hanem a továbbtanulásban is segít neki eligazodni.

Az egyik 13. évfolyamos diák, Herczeg Péter elmondta, osztályával több évet töltöttek együtt, összetartóak voltak, nehéz a búcsú, de eljött ez is.

– Az érettségire viszonylag alaposan felkészültem, remélem, minél jobb eredményt sikerül elérni. A legfontosabb

a változások miatt a magyar érettségi lesz, főleg az irodalom, de a történelem is, illetve emelt szintű angol vizsgát teszek – mondta Herczeg Péter, aki társaival sokat versenyzett, angolból két megmérettetésen is első helyet szereztek, emiatt kapott jutalmat a ballagáson. Elárulta, gazdasági irányban szeretne továbbtanulni, jól megy neki a matematika, ez az ami érdekli, s olyan szakmát szeretne, ami fontos lehet hosszú távon az embereknek.

Kovács Enikő – aki végig kitűnő, illetve jeles eredményei miatt kapott jutalmat – öt évet töltött a Sárváriban, hármat a szakképzésben, kettőt az érettségire felkészítő osztályban. Ők is összetartóak voltak, barátságok alakultak ki közöttük.

– Jövő héten kezdődik az érettségi, bizakodom a legjobbakban. A matekot várom leginkább, ez áll a legközelebb hozzám, jó eredményre számítok, és az idegen nyelvre is készülnék. Szeretnék továbbtanulni, én is gazdálkodási irányba szeretnék elmozdulni. Gondolkoztam a vendéglátáson is, de ez most közelebb áll a szívemhez, kipróbálom. Ha nem úgy sikerül vagy nem tetszene, akkor a vendéglátás még mindig ott lesz – magyarázta.

Sokan foglalnak a hajókra

TISZA-TÓ A kormány 2017 végén kormányhatározatban döntött az Európa-szerterre népszerű nyaralóhajózás meghonosításáról. Révész Máriusz, az aktív Magyarorszáért felelős kormánybiztos korábban úgy fogalmazott, a Mahart Zrt. által létrehozott nyaralóhajó-program, a kedvtelési célú belvízi hajózás egy újabb turisztikai lehetőség, amely szállást is nyújtó, lassú járású motoros hajókon teszi lehetővé az önálló nyaralást.

A nyaralóhajózás a kedvtelési célú belvízi hajózásnak az a turisztikai lehetősége, amely hajóvezetői engedély nélkül vezethető, szállást is nyújtó, lassú járású motoros hajókon teszi lehetővé az önálló nyaralást az erre alkalmas, engedélyezett vízterületen a kora tavasztól késő őszig tartó nyaralóhajózási szezonban.

A 2024-es szezon május elején indult el, ezért megkezdte Lovas Lajos nyaralóhajózási igazgatót. – A szezon elindult rendben. Április 26-án hat hajónk elindult Tokajba, 14 pedig a kiskörei bázison várja az utasokat. Idén körülbelül négyszer annyi kifizetett foglalásunk van, mint tavaly ilyenkor, ami sikeres szezon vetít előre – mondta.

A kiskörei bázison 14 hajó várja az utasokat

Elárulta hogy az útvonalak maradtak azzal különbséggel, hogy idén a Szalók Yacht Klubban is kiköthetnek a vendégek, a Bodrogon pedig a sárazsádányi önkormányzati kikötőpontot is igénybe vehetik. – Így összesen 18 kikötőben éjszakázhatnak vendégeink, és további hat horgonybójához kötve pihenhetnek a természetben. Három az Abádi-medencében, kettő a Sarudi-medencében, egy az Aranyosi-szigetnél található. A hajók télen teljes karbantartást kaptak, beleértve az algagátló festést, az olajcseréket, így most flottánk mind a húsz tagja várja a vendégeket. Az árak öt százalékkal emelkedtek az elmúlt évhez képest, amely jelentősen az infláció mértéke alatt marad – foglalta össze Lovas Lajos. **M. H.**

A jelenleg épülő kutya-futtató mellett garázdálkodtak Szétlopták az vadonatúj kutat

EGER Néhány hét alatt elvitték egy új kút alkatrészeit a Felsővárosból. Az új, épülő kutya-futtató mellett volt a kút, de szétlopták. A futtatónak pedig nem minden helyi örül. Molnár Tibor képviselőjelölt hívta fel a figyelmet Facebook-oldalán, hogy eltűntek a felsővárosi új ivókút alkatrészei néhány hét alatt. Mint írta, alig

nyezte, hogy nem egyeztettek a futtatók építéséről a helyiekkel. A környéken élők szerint túl közel lesz a lakásaikhoz a két futtató. Úgy tudják, hogy az egyik a kis testű, a másik a nagy testű kutya-épül.

Mint ahogy arról már beszámoltunk, az önkormányzat áprilisban adta hírül, hogy kutya-futtatók épülnek a város-



A méhek napját is megtartják

PODCAST Harminc évvel ezelőtt, 1994. április 30-án tartotta meg az Országos Magyar Méhészeti Egyesület első alkalommal a méhek napját, ebből az apropóból beszélgettünk Balog Csaba méhészmesterrel, az egyesület vezetőjével, többek kö-

zött arról, mi a méhek természetben betöltött szerepe, hogyan lehetne őket minél hatékonyabban védeni. Szó esett arról is, miért célszerűbb magyar termelőtől mézet vásárolni, és milyen jótékony hatásai vannak a mézfogyasztásnak. **HEOL**